PEI'MOHAJIEH UHCIIEKTOPAT II0 OGPA3OBAHHUETO - BAPHA
64-aHAIIMOHAJIHA OJIMMIIMAJZIA 110 MATEMATHKA
OBIIMHCKH KP'bI' - 14.12.2014r.

VII ki1ac
3agaya 1. a) /la ce onpocTH U3pas3bT
A=(a—b+1)(a+b+1)+(—1a—1)2+(b+1a)(b—1a)—[(a+1)2+b+1] U Ja ce
2 2 2 ’ A

10 (123-45)(123%+123.45+452)

IpecMeTHe 4YHCJ/IeHaTa CTOMHOCT Ha u3pasa, ako a=—;
32 9.(1233-453)

b = 2015 — 20152 + 20142,

6) JlokaxkeTe, 4e 3a BCAKO LA/IO YMCI0 N MHOrowleHbT (4n+ 1)2 — (4 +n)? He e mpocTo
YUCJIO.

3azava 2. /lageH e AABC. 'bryionosioBALMTe Ha BbTPELWIHUSA U BBHIIHUA bI'bJ NPU Bbpxa C
npecuyat ctpaHaTa AB u HeliHOTO npoJgb/KeHHe CbOTBETHO B TOUKUTe D U E.

a) Ako CD o6pasyBa cbc ctpaHata AB brua 83° a c braomosossamara AN Ha < CAB —
brba1 48°. Jla ce HamepAT branTe Ha A ABC.

6) Jla ce gokaxe, ye < ADC = 90°+<« BEC;

B) Ako AC=BC = 24 cM. u BucounHarta npe3 Bbpxa C e ¢ 20% mno-rosifiMma OT BUCOUMHATA Npe3
Bbpxa A, /ia ce HaMepu ob6uKoJiKaTa Ha A ABC.

3agavya 3. YyacTHULIMTE B €JHO CbCTe3aHUe 10 MaTeMaTHKa pellaBaT TeCcT, KOWTO BKJ/IIOYBA
15 3apauyu. Bceku y4yacTHUK 3amoyBa CbCTe3aHUMETO cbC 70 TOYKU. 3a BCsAKa 3ajavya NpHU
NPaBUJIHO pellleHre K'bM pe3yJiTaTa Ha yYaCcTHUKA ce MPUOaBAT onpe/iesieH 6poil TOYKHU, a TpU

rpeliHO pelieHre HJMW JIMIICBAall0O TaKOBa MYy Ce€ OTHEMAT TO4YKH, TdKa KAaKTO € IIOKa3aHO B

TabJMLaTa:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
3a4. | 3a4. | 3a;. | sa;. | sa;. | saa;. | sand. | sand. | 3am | 3an. | 3a4. | 3a4. | 3a4. | 3an4. | 3an
Bsapno 1 1 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
pemienue
I'pemrHo -1 -1 -1 -1 -1 -2 -3 -4 -5 -6 -7 -8 -9 -10 | -11
pemienue
nJjin
JIMIICBAILO

A) KoJsIKO TOYKHM Le UMa YYaCTHUK B CbCTE3aHUETO, KOWTO He e YCIsJI Jla pellyd caMo eTa U
JiBaHajleceTa 3ajayva’

B) HamepeTe MakcUMa/JHUsI U1 MUHUMaJIHUS Bb3MOXKEH COOp TOYKH, KOUTO MOXe Jia cbbepe
YyYaCTHHK B TOBA CbCTE3aHUE.

B) Kiacupanusar ce Ha 4eTBBPTO MscTO pewin BApHO 80% oT 3agauute u cbbpan 80% ot
MaKCUMMaJHus pe3yTaT. Kou 3aaun He e ycnsaJ Jja pely TO31 yYeHHUK, aKO CbC CUTYPHOCT e

pemnJ MbpBUTE YETHUPHU 3aJa91 U HAMA BAPHO pElIeHH e Ha ITocJieAHaTa 3a,aaqa?

Bcaka 3a0aua ce ouenssa cvc 7 mouxu.
Bpeme 3a paboma — 4 yaca Kenaem Bu ycnex!




